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Nagrada nemškega gospodarstva 2021 podjetju Steklarna Hrastnik d.o.o.:  

»Prilagodljivost in trajnostne inovacije postajajo ključni elementi, s katerimi 

lahko industrija obrne trenutne izzive v nove poslovne priložnosti.« 

 

Steklarna Hrastnik d.o.o. je prejemnik Nagrade nemškega gospodarstva 2021, katero je 

Slovensko-nemška gospodarska zbornica (AHK Slovenija) danes podelila v sodelovanju z 

Veleposlaništvom Zvezne Republike Nemčije v Sloveniji, IEDC – Poslovno šolo Bled in z 

inštitutom WISE za razvoj trajnostnega delovanja in etičnega poslovanja v rastočih 

gospodarstvih, katerega je ustanovila IEDC – Poslovna šola Bled.  

 

Slovensko-nemška gospodarska zbornica (AHK Slovenija) je že devetič zapored podelila Nagrado 

nemškega gospodarstva. Strokovna žirija, ki so jo sestavljali Gertrud Rantzen, predsednica Slovensko-

nemške gospodarske zbornice, Eva-Ricarda Willems, namestnica veleposlanika Zvezne republike 

Nemčije v Sloveniji, prof. dr. Danica Purg, dekanja IEDC-Poslovna šola Bled, Simon Franko, direktor 

BASF Slovenija d.o.o.; BASF Croatia d.o.o.; BASF Srbija d.o.o., Christof Vollstedt, direktor Henkel 

Maribor d.o.o. in Marko Lukić, direktor Lumar d.o.o. (prejemnik Nagrade nemškega gospodarstva 

2020), je v močni konkurenci z večjimi in prepoznavnimi podjetji odločila, da nagrado podeli podjetju 

Steklarna Hrastnik d.o.o., saj podjetje od vseh tekmovalcev najbolj stremi k tehnološkemu napredku ob 

upoštevanju družbenih in okoljskih potreb ter spodbuja trajnostne poslovne strategije z dodano 

vrednostjo za podjetja in družbo, tudi času krize covid-19.  

 

Klemen Resman, direktor prodaje in marketinga, Steklarna Hrastnik d.o.o., je ob prevzemu nagrade 

povedal: »Koncept trajnostnega upravljanja z viri je eden temeljnih stebrov strategija poslovanja 

Steklarne Hrastnik. Za nas to pomeni varovanje okolja, skrb za zaposlene in lokalno skupnost, v kateri 

delujemo – vse to ob hkratnem povečanju gospodarske učinkovitosti. Energetska in proizvodnja 

učinkovitost ter gospodarna raba sta predpogoj za uvajanje temeljev krožnega gospodarstva. Bistven 

del naše trajnostne odgovornosti je osveščanje ljudi o uporabi steklenih izdelkov in steklene embalaže, 

saj je to pomemben del rešitve na čedalje večjo obremenjenost okolja s plastiko in plastičnimi delci. 

Stekleni izdelki morajo v prihodnje ponovno postati eden glavnih prebojnih faktorjev k razvoju krožnega 

gospodarstva.« 

 

Kot je v pozdravnem nagovoru dogodka izpostavila predsednica AHK Slovenija, Gertrud Rantzen, je 

koronska kriza pokazala, da trajnost ni zgolj trend, ampak nuja za podjetja, če želijo v prihodnosti ostati 

konkurenčna in uspšena. Veleposlanik Zvezne republike Nemčije v Sloveniji, Nj. Eks. Adrian 

Pollmann, je dejal, da je Nagrada nemškega gospodarsva postala ugledno in prestižno priznanje in da 

ustvarjalnost nikoli ne pride, ko razmišljamo sami, ampak ko se združijo briljantni umi!  

 

Da je Nemčija pomemben strateški in ekonomski partner Slovenije je izpostavil veleposlanik Republike 

Slovenije v ZR Nemčiji, Nj. Eks. Franc But: »Bilateralni odnosi so odlični in zelo obsežni, na 
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ekonomskem področju pa smo, v primerjavi z enakim obdobjem lani, pribeležili 21-odstotno rast.« 

Zdravko Počivalšek, minister za gospodarski razvoj in tehnologijo RS je povedal, da je pot prihodnosti 

sodobno, konkurenčno in z viri gospodarno gospodarstvo. »Podjetja morajo biti zelena, ustvarjalna in 

pametna. Prilagodljivost in trajnostne inovacije postajajo ključni elementi, s katerimi lahko industrija 

obrne trenutne izzive v nove poslovne priložnosti.« 

 

Svečano podelitev Nagrade nemškega gospodarstva 2021 je pospremila tudi diskusija ob okrogli mizi 

na temo trajnostnega razvoja kot dejavnika sprememb v podjetjih in družbi. Katja Stadler, direktorica 

Deslo – AHK, poslovne storitve d.o.o., je izpostavila, da stopa leta 2023 v Nemčiji v veljavo novi Zakon 

o skrbnem pregledu v dobavnih verigah (t. i. Lieferkettengesetz): »Zakon med drugim vzpostavlja tudi 

nova pravila in standarde na področju okolja in trajnosti, zato bodo morala posledično tudi slovenska 

podjetja, ki sodelujejo z nemškimi, vzpostaviti več pravil na področju njihove okoljske odgovornosti.« 

Eva-Ricarda Willems, namestnica veleposlanika Zvezne republike Nemčije v Sloveniji, je izpostavila 

pomembnost prenašanja dobrih praks med državami, v kolikor se le-te izkažejo za uspešne. Simon 

Franko, direktor BASF Slovenija d.o.o.; BASF Croatia d.o.o.; BASF Srbija d.o.o. je izpostavil 

naravnanost podjetja BASF k promociji naravoslovnih znanj in inovacij: »Ponosen sem, da je na 

globalnem natečaju BASF zmagalo prav slovensko podjetje, kar pomeni, da imamo v Sloveniji dobre 

znanstvenike in dobre ideje.« Marko Lukić, direktor Lumar d.o.o., je povedal, da sta družbena in 

okoljska odgovornost pomembni tudi pri pridobivanju dobrih ljudi oz. zaposlenih v podjetje: »Naše 

podjetje je na področju tranjnostne transformacije pionir, kar je atraktivno tudi za mlade in perspektivne 

kadre, ki v podjetje ne pridejo zgolj zato, da zaslužijo denar, ampak z misijo in tako postanejo tudi 

ponosni nase, ko to misijo udejanjajo.« Christof Vollstedt, direktor Henkel Maribor d.o.o. je delili dobre 

prakse podjetja na področju družbene odgovornosti: »Kriza covid-19 je ustvarila drugačne potrebe v 

družbi in pomembno je, da se jim prilagajamo ter odzivamo na njih. Pri podjetju Henkel Maribor smo 

npr. prispkrbeli prenosne računalnike za šole v naši okolici, katerim je le-teh primanjkovalo.« 

 

Med finaliste izbora za Nagrado nemškega gospodarstva 2021 je žirija poleg podjetja Steklarna 

Hrastnik d.o.o. uvrstila še naslednja podjetja: slovenski razvijalec in proizvajalec izolacijskih materialov 

Knauf Insulation d.o.o., slovenski razvijalec in proizvajalec toplotnih črpalk Kronoterm d.o.o., 

mednarodno trgovsko podjetje Lidl Slovenija d.o.o., in proizvajalec ulitkov iz aluminija in izdelkov za 

popolnoma električne avtomobile LTH Castings d.o.o.  

 

Finalisti so dokazali razvojno naravnanost, podjetniško organiziranost in doseganje visoko zastavljenih 

ciljev. V sam izbor za Nagrado nemškega gospodarstva so se prijavila tudi druga, tako mala in srednje 

velika podjetja kot tudi velika slovenska podjetja in tudi nekaj podjetij, ki so v tuji lasti tujega kapitala, 

tako nemškega kot tudi kapitala iz drugih evropskih držav.  

 

 

Več informacij: 

 

Tina Drolc 

E: tina.drolc@ahkslo.si 

M: +386 30 451 888 
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Slovensko-nemška gospodarska zbornica s sedežem v Ljubljani je del globalne mreže bilateralnih nemških gospodarskih 

zbornic, ki se nahajajo v več kot 90 državah po svetu. S ciljem spodbujanja trgovinskih in poslovnih odnosov med Slovenijo in 

Nemčijo je zbornica, od svoje ustanovitve leta 2006, prvi naslov za nemška podjetja in združenja glede informacij o slovenskem 

trgu in prvi naslov za slovenska podjetja ter združenja glede informacij o nemškem trgu.  

 


